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 ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ  

Γραφείο Οικονομικών  
και Εμπορικών Υποθέσεων 

 
   

Διεθνής Έκθεση ProWein 2026 –  
Πληροφορίες για τους εκθέτες για ενίσχυση της ορατότητάς τους 

 
  
Σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων πραγματοποίησε η Messe Düsseldorf το διήμερο 14-15 Ιανουαρίου 

τ.έ. προκειμένου να παρουσιάσει στους εκθέτες τις δυνατότητες προβολής, δικτύωσης και match-

making που προσφέρει η πλατφόρμα και η εφαρμογή της Έκθεσης. Η νέα πλατφόρμα δικτύωσης 

προσφέρεται δωρεάν στους εκθέτες και εντάσσεται στο πλαίσιο της προσπάθειας της Διοίκησης της 

Έκθεσης να ανταποκριθεί στις σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κλάδος, αλλά και η ίδια 

η Έκθεση.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι η πλατφόρμα διαμορφώθηκε βάσει των αποτελεσμάτων εκτενούς έρευνας 

που διεξήχθη μεταξύ των αγοραστών, με στόχο την παροχή ακριβούς και αποτελεσματικού 

προσανατολισμού στους αγοραστές και εμπορικούς επισκέπτες, και παράλληλα την εξασφάλιση 

μεγαλύτερης ορατότητας σε πιο στοχευμένο κοινό για τους εκθέτες. Στο πλαίσιο της έρευνας, 

αναλύθηκαν δεδομένα σχετικά με το πώς οι εμπορικοί επισκέπτες προετοιμάζονται για τις 

επισκέψεις τους στην έκθεση, ποιες πληροφορίες θεωρούν πιο σχετικές και τα κριτήρια που 

χρησιμοποιούν για την επιλογή εκθετών και προϊόντων. Από την έρευνα προέκυψαν τα εξής 

αποτελέσματα: 

➢ Οι επισκέπτες αναζητούν συνεργάτες με ακρίβεια, και όχι βάσει συμπτώσεων. 

➢ Η προετοιμασία για την εμπορική έκθεση γίνεται ψηφιακά. 

➢ Οι υποψήφιοι πελάτες εντοπίζονται πριν από την έκθεση. 

Η λειτουργία της νέας πλατφόρμας βασίζεται στο προφίλ που έχει δημιουργήσει ο εμπορικός 

επισκέπτης. Βάσει του προφίλ, των επιλογών και των προτιμήσεών του, το σύστημα του 

προτείνει τις πλέον κατάλληλες αντιστοιχίσεις μεταξύ των εκθετών. Προϋπόθεση για να 

συμβεί αυτό είναι οι εκθέτες να έχουν συμπληρώσει το προφίλ τους στην πλατφόρμα σε 

ποσοστό τουλάχιστον 75%. 

Για τη διευκόλυνση της συμπλήρωσης του προφίλ των εκθετών, η Messe Düsseldorf έχει 

δημιουργήσει έναν «πρότυπο λογαριασμό εκθέτη», τον οποίο οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δουν 

στο σύνδεσμο https://www.prowein.com/vis/v1/en/exhprofiles/ImP08SEFR9elMoRExfkU6Q.  

Για τη δημιουργία του προφίλ τους, οι εκθέτες πρέπει να συνδεθούν (log in), χρησιμοποιώντας τη 

δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν δηλώσει στο σύστημα ηλεκτρονικών παραγγελιών 

(online order system). Μετά τη σύνδεση, επιλέγοντας το εικονίδιο του συνδεδεμένου λογαριασμού 

(βλ. Εικόνα 1, εικονίδιο σε κόκκινο πλαίσιο), μπορούν να επεξεργασθούν το προφίλ τους, 

επιλέγοντας το “Exhibitor’s profile”. 

  

https://www.prowein.com/vis/v1/en/exhprofiles/ImP08SEFR9elMoRExfkU6Q
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Εικόνα 1: Σύνδεση σε λογαριασμό εκθέτη 

 

Σε περίπτωση που ένας εκθέτης είχε ήδη καταχωρήσει πληροφορίες στο προφίλ του (έστω και 

μερικώς) το περασμένο έτος (2025), μπορεί να μεταφέρει το περιεχόμενο αυτό, επιλέγοντας το πεδίο 

“Transfer the content from 2025” στο πάνω μέρος της οθόνης (βλ. Εικόνα 2). 

Εικόνα 2: Μεταφορά ήδη καταχωρημένου περιεχομένου από προηγούμενο έτος 

 

Το προφίλ του εκθέτη περιλαμβάνει σειρά πεδίων προς συμπλήρωση, όπως: 

▪ Επωνυμία και logo της εταιρείας, δυνατότητα μεταφόρτωσης video με παρουσίαση της 

εταιρείας, καταχώρηση κειμένου σχετικά με τη δραστηριότητα και τους στόχους της εταιρείας 

▪ Στοιχεία επικοινωνίας εκπροσώπων της εταιρείας 

▪ Στοιχεία εταιρείας (company data): ταχ. δ/νση, ιστοσελίδα, παραγόμενη ποσότητα, ποσοστό 

παραγωγής που εξάγεται, αριθμός εργαζομένων, έτος ίδρυσης, διαθέσιμες μορφές πώλησης 

(π.χ. γυάλινες φιάλες, χάρτινη συσκευασία κ.ο.κ.), κοινό-στόχος (π.χ. εστιατόρια, εισαγωγείς, 

κάβες κ.ο.κ.) (βλ. Εικόνα 3). Υπάρχει δυνατότητα μεταφόρτωσης αρχείων. 
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Εικόνα 3: Στοιχεία εταιρείας 

 

 

▪ Εμπορικά σήματα (Trademarks): δυνατότητα μεταφόρτωσης εικόνων και περιγραφής 

▪ Εξαγωγικές περιοχές: περιφέρειες ή χώρες, όπου ο εκθέτης πραγματοποιεί ήδη εξαγωγές. 

▪ Προϊόντα: πολύ σημαντική η συμπλήρωση αυτού του πεδίου. Περιλαμβάνει στοιχεία όπως 

ονομασία, φωτογραφία και περιγραφή του προϊόντος, κατηγορία στην οποία ανήκει, 

πληροφορίες προϊόντος (σοδειά, τύπος, ποικιλία, πελάτες-στόχος, αλκοολικός τίτλος, ολική 

οξύτητα, κατηγορία τιμής, δυνατότητα γευσιγνωσίας σε Tasting Area κατά τη διάρκεια της 

έκθεσης, διαθέσιμη ποσότητα, υφιστάμενες πιστοποιήσεις, food pairing, διαθέσιμο 

προωθητικό υλικό, διαθέσιμο POS material, μέθοδος οινοποίησης) (βλ. Εικόνα 4). 
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 Εικόνα 4: Πληροφορίες Προϊόντος 
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Στη σελίδα όπου καταχωρούνται οι πληροφορίες των προϊόντων, παρέχεται η δυνατότητα 

είτε διαμοιρασμού (share) των πληροφοριών είτε δημιουργίας QR code με όλες τις 

καταχωρημένες πληροφορίες για κάθε προϊόν. Ο κωδικός QR μπορεί να εκτυπωθεί και να 

τοποθετηθεί στη φιάλη ή σε προωθητικό υλικό (π.χ. φυλλάδιο κ.ο.κ.) που θα διατίθεται στο 

περίπτερο του εκθέτη. 

▪ Στοιχεία περιπτέρου: αριθμός περιπτέρου και σημείο στο χάρτη, εκπρόσωποι της εταιρείας 

που θα βρίσκονται στο περίπτερο κατά τη διάρκεια της Έκθεσης και στοιχεία επικοινωνίας 

τους.  

Αφού ολοκληρώσουν τη συμπλήρωση του προφίλ τους, οι εκθέτες θα πρέπει να επιλέξουν το πεδίο 

“Translate profile”, στο πάνω μέρος της οθόνης (βλ. Εικόνα 5), προκειμένου όλες οι πληροφορίες 

που καταχώρησαν (στα αγγλικά) να μεταφρασθούν αυτομάτως στη γερμανική γλώσσα και να είναι 

προσβάσιμες σε ευρύτερο κοινό. 

Εικόνα 5: Μετάφραση του προφίλ  

 

 

Καθώς οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνουν το προφίλ τους, στο κάτω δεξιά μέρος της οθόνης 

εμφανίζεται το ποσοστό προόδου συμπλήρωσης (Εικόνα 6). Σύμφωνα με τους διοργανωτές, οι 

εκθέτες που θα έχουν συμπληρώσει το προφίλ τους σε ποσοστό 90% έως την 1η 

Φεβρουαρίου 2026 θα λάβουν αυτομάτως από τους διοργανωτές 50 δωρεάν κωδικούς 

προκειμένου να προσκαλέσουν συνεργάτες τους και δυνητικούς αγοραστές να τους 

επισκεφθούν στην έκθεση. 

Εικόνα 6: Ποσοστό συμπλήρωσης προφίλ εκθέτη 
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Τα δωρεάν εισιτήρια για τους επισκέπτες, καθώς και οι κάρτες εισόδου των εκθετών, βρίσκονται στο 

“Dashboard” στο λογαριασμό του κάθε εκθέτη. Από εκεί οι εκθέτες μπορούν να στείλουν κωδικούς 

για δωρεάν είσοδο σε αγοραστές, να διαπιστώσουν ποιοι αγοραστές έχουν εξαργυρώσει τους 

κωδικούς που έλαβαν, καθώς και να ενημερωθούν για το εάν οι αγοραστές που προσεκλήθησαν 

πράγματι επισκέφθηκαν την Έκθεση. 

Τέλος, από το αρχικό μενού των συνδεδεμένων εκθετών, οι εκθέτες μπορούν να χρησιμοποιήσουν 

το εργαλείο matchmaking "Fair Match".  Επιλέγοντας το “Browse Fair Match” μπορούν να δουν 

τους καταχωρημένους αγοραστές, να ζητήσουν συνάντηση, να αποθηκεύσουν (bookmark) τις 

σελίδες των αγοραστών ή να επικοινωνήσουν μαζί τους μέσω του chat. 

Όλες οι πληροφορίες που καταχωρούν οι εκθέτες στο προφίλ τους, μεταφέρονται αυτομάτως και 

στην εφαρμογή της ProWein για κινητές συσκευές, προκειμένου να είναι εύκολα προσβάσιμες κατά 

τη διάρκεια της Έκθεσης. 

Για τυχόν απορίες ή συνδρομή κατά τη συμπλήρωση του προφίλ τους, οι εκθέτες μπορούν να 

επικοινωνούν είτε με τους ομαδικούς διοργανωτές (group organisers) που έχουν αναλάβει τη 

συμμετοχή τους στην έκθεση είτε με τους αρμόδιους εκπροσώπους της Messe Düsseldorf, τα 

στοιχεία επικοινωνίας των οποίων βρίσκονται αναρτημένα στον πρότυπο λογαριασμό εκθέτη στο 

σύνδεσμο https://www.prowein.com/vis/v1/en/exhprofiles/ImP08SEFR9elMoRExfkU6Q.  

 

https://www.prowein.com/vis/v1/en/exhprofiles/ImP08SEFR9elMoRExfkU6Q

